



ERRATA

Errata à Ata de Realização da Licitação Referente ao Processo: 016/2022

Pregão Presencial: 004/2022

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS para futuras e eventuais aquisições de materiais de consumo (açúcar, café, chá).

Tendo em vista erro formal com divergência de informações na descrição do preço total do Lote 03 (Chá de Erva Mate Queimado), cuja correção não causa interferência no desenvolver dos procedimentos, sirvo-me da presente para as proceder as devidas correções, para que não parem dúvidas:

Onde se Lê:

LOTE 03

EMPRESA: Cordial Gêneros Alimentícios LTDA – 1ª Classificada				
UNIDADE	QUANTIDADE	PRODUTO/MARCA (DESCRIÇÃO RESUMIDA)	PREÇO UNITÁRIO	PREÇO TOTAL
Caixa de 250 gramas	540	Chá de Erva Mate Queimado	R\$6,76	<u>RS</u> 3645,00

Leia – se:

LOTE 03

EMPRESA: Cordial Gêneros Alimentícios LTDA – 1ª Classificada				
UNIDADE	QUANTIDADE	PRODUTO/MARCA (DESCRIÇÃO RESUMIDA)	PREÇO UNITÁRIO	PREÇO TOTAL
Caixa de 250 gramas	540	Chá de Erva Mate Queimado	R\$6,76	<u>RS</u> 3650,40

Nova Lima, 24 de maio de 2022.


Carolina Luísa da Cruz Prates

Pregoeira

Praça Bernardino de Lima, 229 | Centro | Nova Lima | Minas Gerais | CEP 34.000.279
Telefone +55 31 3541 5500 | Fax +55 31 3542 5917
www.cmnovalima.mg.gov.br